

买卖没成，存折被调了包，这位窗帘店老板亏大了：

# 6.8万眨眼间进了别人口袋

潘老板在金坛直溪镇经营窗帘店数载，他自诩什么风浪都见过，可万万没有想到，这次竟栽了大跟头，明明存折还捏在自己手里头，可是里面的6.8万元却没了。原来，潘老板掉进了“陷阱”，别人以验资为由，调包了银行存折，潘老板把自己的钱存到了别人的存折里了。

## 生意没成 店老板6.8万元却不见了

潘老板的窗帘店位于金坛市直溪镇最为繁华的商业大街上，虽坐落在这一“黄金地段”，生意却不怎么好。

2009年11月1日上午，一位40多岁的男子大摇大摆地走进了窗帘店中，潘老板热情地问道：“老板，要做窗帘吗？”

“我是为人民医院采购窗帘的，主要是来看看你的货。”男子随意说出了此行的目的。潘老板心里知道，金坛人民医院可是城里最大的医院，要是接下这笔业务，就够店里忙一阵子的。

通过攀谈，来客自称姓陈，是个采购员，他对潘老板生意冷清的状况十分同情，很愿意帮助潘老板和院方促成业务。

第二天一早，潘老板按照指

引来到了到医院门口，陈采购员从医院里约出了一位“医院领导”，大家来到一个偏僻角落里，“领导”验收了潘老板的身份证、营业执照等复印件，分手时以方便打款为由，要求潘老板到邮政局办了一张邮政储蓄存折。

第三天一早，潘老板按要求办好后，到城里签合同。在约定的咖啡馆里，潘老板见到了采购员、医院领导和会计，他们正在和另一当事人签合同，等轮到自己签合同时，“院会计”检查了一下存折，竟以医院有规章制度为由，要求潘老板先打7万元现金在存折上，等验完资才能签合同。无奈，潘老板最终只得将7万元现金打入账上。

可等他再回到城里时，他发现已经联系不上采购员了。他赶紧查询了存折内现金，结果存折内的6.8万元已经不翼而飞。

## 案情分析 警方梳理出50多名嫌疑人

去年11月4日，金坛市公安局接报案后对该案立案侦查，侦查人员首先对当事人进行了细致的询问。信息研判中队民警围绕案情细节展开了分析研判。

在案情分析会上，研判中队民警戴卫军通过对调取手机话单分析，先后梳理出50余名嫌疑人供受害人辨认，但由于本案中嫌疑人反侦查意识极强，作案使用的手机为专卡，且是外市手机大卖场开的黑卡，案件一时未有实质性进展，不得不暂时搁浅。

为取得突破，信息研判中队民警又在网上开展分析。在逐一调取信息查询后，经与高危人员碰撞比对，发现曾住住在金坛某酒店的朱庆（男，兴化市）和张建（男，浙江人）有重大作案嫌疑。确定嫌疑对象后，办案民警迅速网上查找同伙司某（男，句容人）、王某（兴化人）等人的详细身份信息，通过辨认，受害人潘老板一眼肯定王某就是作案时的“医院主任”，司某为“姓陈的采购员”，朱庆像“医院会计”。胡某就是案发当日假装在签合同的另一嫌疑人。

## 真相大白 他们调包了店老板存折

案情很快水落石出。警方追捕组分别于2009年12月23日、2010年1月7日、1月22日分别在兴化、上海、镇江等地将涉嫌诈骗的朱庆、王某、司某成功抓获。其中张建被外地警方协助抓获，在铁的证据面前，朱庆等人相继交代了伙同张建、王某、司某、黄某共5人实施诈骗作案的过程。原来，去年11月3日，朱庆等人以做窗帘装饰业务为名在金坛骗取了潘老板的身份资料后，制作假证到邮政储蓄所开设存折（一本一卡），同时也要求受害人到邮政储蓄所开设存折以方便医院付款，接着签合同时将存折调包，随后以做业务需验资查看其经济实力为由，让受害人存钱到邮政存折上，等受害人存钱后即拿信用卡进行异地取款的犯罪事实。

案情大白后，警方乘胜追击，通过顺藤摸瓜，再度扩大了战果，又破获了一起该团伙2008年在金坛实施的一起案值4万元的邮票诈骗积案。

目前，涉案犯罪嫌疑人均被警方依法刑拘。 季麓强 葛小林

## 女子健身馆内 一跤摔成脑震荡

健身房方面表示赔不赔偿关键看证据

网友发帖：  
健身房洗澡摔成脑震荡

1月20日晚，常州当地一家网站论坛出现一个题为“致常州英派斯（省常中店）老板的公开信”的帖子，发帖者称其妻子于2010年1月29日下午在英派斯（省常中店）洗澡时因地滑摔倒在卫生间里，昏迷数分钟醒来时曾丧失过记忆。当时，英派斯的工作人员毛小姐主动打的送他妻子去了市一院，并交了当时检查输液的费用约800多元。医院方面的诊断为：1、头颅外伤、头皮血肿 2、脑震荡。但是，等他妻子出院后，健身房方面一直推脱相关责任。在健身房摔伤，到底该谁承担责任？《生活常州》就此进行了调查。

当事人：  
健身房的地太滑了

昨天上午，《生活常州》见到了发帖者的妻子——当事人尤女士。尤女士说，当天下午她和同事一起到健身房打羽毛球，打完球后就和另外一位同事去洗澡。”尤女士说，进了浴室脱了衣服后，她去上了个厕所，随后从厕所往门外走的时候，门口有个台阶，很湿滑，不知怎么就摔倒了，“摔倒以后一直到晚上9点钟左右才清醒过来，中间这段时间发生了什么事情，我到现在都不记得了。”后来还是我老公跟我说了些情况，他说我到了医院后就不停地重复问几个问题：“我现在在哪？我为什么到了医院？我在哪摔倒的？今天是哪年哪月？”

尤女士告诉《生活常州》，医生当时诊断她是脑震荡，存在短暂性失忆，虽然现在外伤好了，但经常感到“晕眩”，这次共花了医药费1700元左右，对方已经支付了800元左右。“我和老公一起去找过他们，他们一直在推脱，一会说老板出差，一会又说大家都不要承担责任。这中间足足交涉了2周，我给他们打电话，专门请假上门面谈，可他们总是打太极，直到现在，都没见到过他们老板的面。”

谈及摔倒的原因，尤女士认为主要是健身房的地太滑了，“当时并没有防滑警告及相应措施，但是后来我们再去看时，地上已铺了红色的防滑垫了。”尤女士坦承：“到健身房洗澡平白无故摊上这么件祸事，都快一个月了最起码要给一个说法吧？我没有过分的要求，只希望他们能承担医药费，另外赔偿一点误工费。”

健身房：  
提出赔偿要有依据

英派斯健身馆一位张馆长接受了《生活常州》的采访。她表示尤女士确实在健身房浴室内摔倒的，“当时我们一位毛经理专门送她去了医院，还支付了一部分医药费，买了住院的日用品，到第二天，我们老板出差了，加上年底比较忙，毛经理就没再过去。”

张馆长说，后来尤女士和她老公一起过来找到她，双方坐下来谈了一次，“他们提出要我们承担医疗费，另外赔偿误工费、营养费两千块，我提出单位报销都要有依据，赔不赔，赔多少都要拿出法律依据的。当时他们说会找依据给我们，然后就回去了。直到现在，他们没再打电话给我，却在网上发帖说我们不好。”

对于当时是否已经铺防滑垫、设置警示标示一事，张馆长说，“我们健身房规模大，有好几个分店，这些防护措施肯定早就考虑好的。”

昨天下午，《生活常州》在英派斯一位工作人员的陪同下来到尤女士摔倒的浴室现场。《生活常州》看到，洗手间在浴室的隔壁，由于邻近浴室，湿气很大，地面上湿漉漉的，在洗手间的地面上铺着一层红色的防滑垫，并在墙角处竖着一个黄色的警示牌，提醒大家小心地滑。在防滑垫的下面铺着白色的瓷砖，如果没有防滑垫的话，很容易滑倒。 晏静 刘国庆



## 迎春花园没有物管，有车业主遭遇停车难，纷纷叫苦： 路边停个车就像“老鼠躲猫”

“在自己家门口找个地方停车，还真费事。”2月20日，市民张先生向本报热线96060反映，迎春花园小区由于长期没有物业公司管理，停车难问题一直困扰着广大业主。小区楼下唯一的路边停车场，虽然规定白天按时间递增收费，但管理员拒不执行，私自出租给外来车辆长期停放，业主白天要停的话也得交钱。事情真相如何？《生活常州》展开了调查。

## 现状：回家停车就像“老鼠躲猫”

张先生告诉《生活常州》，他去年买了一辆小车，一家人都很高兴，从此也是有车一族了。可没过多久，每天回家停车难的问题，就把他的这股高兴劲冲淡了。张先生无奈地说，迎春花园只有地下车库是给业主用的，但要停车的话必须买停车位。小区楼下的唐家湾路，是唯一的户外停车场，按照物价局和交警部门的规定，白天实行按时间递增式收费，晚上可以给业主免费停车。但是，停车场管理员拒不执

行，不计时不发卡，和车主私下交易，3元5元不限时停放，或者以包月的方式出租车位，这种做法直接导致很多业主白天没地方停车。

“每次白天回家停车，像老鼠一样停了车就跑，生怕被管理员看到要交钱。”张先生向《生活常州》诉苦。如果不交钱的话，管理员就会赶。部分业主没办法，只得包月租用。而那些不肯交钱的业主，就成了他们的“眼中钉”。

## 管理员：位置好坏决定收费标准高低

昨天上午，《生活常州》在迎

## 保安公司：违规收费是个人行为

《生活常州》随后又来到常州保安公司了解情况，该公司停车管理办公室一位杨姓工作人员介绍，唐家湾路是公用道路，不是迎春花园的小区道路。由交警部门划分出来，作为临时停车场。至于张先生反映的收了钱不计时停放或包月出租，都是停车场管理员的个人行为。

同时，这位工作人员表示，管理员那么做可能是考虑到实际问题，如果完全按照规定来的话，费用太高没人肯交钱。如果不收钱的话，到时又会乱停乱放，造成道路拥堵。这个问题在全市的临时停车场普遍存在。

对于迎春花园停车难问题，工作人员表示无能为力，不归他们管。主要原因是迎春花园没有物管，又是开放式小区。我们也考虑到了这个问题，所以晚上是给他们免费停车的。

姚斌